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Η Υπηρεσία Εκπαίδευσης/Πιστοποίησης του Χρηματιστηρίου Αθηνών διοργανώνει 4ήμερο σεμινάριο 

Πως γίνεσαι Επιχειρηματίας στην πράξη. (Επιχειρηματικότητα) 
(με την χρήση εξ αποστάσεως εκπαίδευσης) 

 

Συνοπτική περιγραφή 

Η Υπηρεσία Εκπαίδευσης / Πιστοποίησης του Χρηματιστηρίου Αθηνών σας καλωσορίζει στο σεμινάριο εξ Αποστάσεως 

Εκπαίδευσης και συγκεκριμένα στο αντικείμενο “Επιχειρηματικότητα” (Πως γίνεσαι Επιχειρηματίας στην πράξη). Γνώμονας 

του σεμιναρίου αποτελεί η διασύνδεση της θεωρητικής με την πρακτική γνώση, αναπτύσσοντας κυρίως, την εφαρμοσμένη 

διάσταση των επιστημών στα αντίστοιχα επαγγελματικά πεδία.  

Το σεμινάριο επιχειρεί, να ευαισθητοποιήσει τους συμμετέχοντες σε θέματα επιχειρηματικότητας, να μεταδώσει απαραίτητες 

γνώσεις για αυτήν, χρήσιμες σε όσους το παρακολουθήσουν. Κοινός τόπος ότι η ανεργία που μαστίζει, πλέον, την χώρα μας, 

απότοκη της κρίσης του 2008, έχει σημαντικές συνέπειες σε όλους. Η κρίση αυτή πλήττει το σύνολο του οικονομικά ενεργού 

πληθυσμού της χώρας ενώ οι «πύλες» του δημοσίου τομέα έχουν σχεδόν κλείσει. Ακολούθως, τα τελευταία χρόνια η 

διδασκαλία επιχειρηματικών θεμάτων αποκτά όλο και μεγαλύτερη σημασία.  

Η αντίληψη ότι τα θέματα επιχειρηματικότητας αλλά και οι διάφορου τύπου εκπαιδευτικές δραστηριότητες, ενδιαφέρουν μόνο 

εκείνους/ες που έχουν ακολουθήσει μόνο το «σκληρό πυρήνα» των οικονομικών σπουδών, είναι πλέον ξεπερασμένη και 

συχνά λειτουργεί ανασχετικά στην προσπάθεια (επαν)ένταξης των ατόμων στην αγορά εργασίας. Η πλειοψηφία των 

ανθρώπων ανεξάρτητα από το αντικείμενο σπουδών ή το επάγγελμα που τώρα ακολουθεί, θα εργαστεί στο πλαίσιο μιας 

επιχείρησης, ενός γραφείου, θα δημιουργήσει μια εταιρεία (έστω ατομική), στην οποία θα πρέπει να εμπλακεί σε διεργασίες, 

οι οποίες ενδεχομένως απέχουν σε σημαντικό βαθμό από αυτά που σπούδασε στο πλαίσιο των τριτοβάθμιων σπουδών του 

ή και δεν κατέχει πανεπιστημιακό τίτλο.  

Πολλοί/ες γνωρίζουν άριστα στο αντικείμενο των σπουδών τους αλλά η έλλειψη γνώσεων και επιχειρηματικών δεξιοτήτων 

είναι εμφανής. Εδώ, λοιπόν, θα δοθούν οι απαραίτητες γνώσεις επιχειρηματικότητας σε πτυχιούχους ή μη, σε ήδη 

επαγγελματίες αλλά και σε νεοεισερχόμενους στην αγορά εργασίας, σε υπαλλήλους αλλά και σε υφιστάμενους 

επιχειρηματίες. 

 

Σε ποιους απευθύνεται 

Το σεμινάριο απευθύνεται σε στελέχη εταιρειών, επενδυτές, φοιτητές, ανέργους, διευθυντές, προϊσταμένους, επιχειρηματίες 

καθώς και σε οιονδήποτε ενδιαφερόμενο που επιθυμεί να αποκτήσει γνώσεις για την ανάπτυξη επιχειρήσεων / 

επιχειρηματικότητα. 

 

Σκοπός 

Να αποκτήσουν οι εκπαιδευόμενοι τις τεχνικές εκείνες που θα τους βοηθούν να αναζητήσουν επενδυτικές ευκαιρίες, να 

προβαίνουν στην καλύτερη δυνατή λήψη αποφάσεων, να δημιουργήσουν επενδυτικά σχέδια, να φτιάξουν και να διοικήσουν 

επιχειρήσεις. Ακολούθως, το σεμινάριο σχεδιάστηκε με απώτερο σκοπό να παρέχει τα απαραίτητα εφόδια και προσόντα σε 

άτομα που επιθυμούν να δημιουργήσουν μία νέα επιχείρηση ή να στηρίξουν ως στελέχη τις ήδη υπάρχουσες επιχειρηματικές 

μονάδες. 
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Στόχοι 

Ολοκληρώνοντας το σεμινάριο, οι εκπαιδευόμενοι:  

 Θα μπορούν να ξεκινήσουν την δημιουργία της δικής τους επιχείρησης. 

 Θα έχουν ευαισθητοποιηθεί σε θέματα καινοτομίας και επιχειρηματικότητας. 

 Θα γνωρίσουν τους κινδύνους που ενέχουν οι επιχειρηματικές τους αποφάσεις. 

 Θα έχουν τρόπους για να κάνουν μια αξιολόγηση επενδυτικών σχεδίων. 

 Θα γνωρίσουν τα βασικά χαρακτηριστικά των επιχειρήσεων /επιχειρηματιών. 

 Θα αποκτήσουν τις απαραίτητες γνώσεις έτσι ώστε να ασκήσουν επιχειρηματική δράση. 

 

Προαπαιτούμενα 

Τα προαπαιτούμενα για την παρακολούθηση του σεμιναρίου από τους εκπαιδευόμενους είναι: 

 Πρόσβαση στο Διαδίκτυο, 

 Κατοχή προσωπικού e-mail, 

 Ηχεία για να ακούγεται ο εισηγητής, 

 Μικρόφωνο, για να μιλάει ο μαθητής, 

 Κάμερα, όχι απαραίτητα. 

 

Τρόπος Διεξαγωγής - Μεθοδολογία 

Η διδασκαλία στο σεμινάριο εξ αποστάσεως εκπαίδευσης διεξάγεται μέσω του διαδικτύου, προσφέροντας στον 

εκπαιδευόμενο «αυτονομία», δηλαδή δυνατότητα μελέτης ανεξαρτήτως περιοριστικών παραγόντων, όπως η υποχρέωση της 

φυσικής του παρουσίας σε συγκεκριμένο χώρο. Παράλληλα, παρέχεται πλήρης εκπαιδευτική υποστήριξη τόσο την ώρα του 

μαθήματος (εικονική τάξη) όσο και άλλες ώρες δεδομένου ότι ο εκπαιδευόμενος μπορεί να απευθύνεται ηλεκτρονικά (για το 

διάστημα που διαρκεί το σεμινάριο) στον ορισμένο εκπαιδευτή του, μέσω ηλεκτρονικού συστήματος επικοινωνίας, για την 

άμεση επίλυση αποριών σχετιζόμενων με το μάθημα. Επίσης το σεμινάριο αποτελείται από συνδυασμό παρουσιάσεων, 

ερωτήσεων και συζήτησης μεταξύ των συμμετεχόντων και του εισηγητή (στο πλαίσιο της εικονικής τάξης). Στόχος είναι οι  

συμμετέχοντες να εφαρμόζουν τις γνώσεις που αποκομίζουν στην πραγματική οικονομία. 

 

 

Ημερομηνίες διεξαγωγής του σεμιναρίου: 25, 27 Σεπτεμβρίου & 2, 4 Οκτωβρίου 2017 

Ώρες διεξαγωγής: 16:00 - 19:00 

Τελευταία Ημέρα Υποβολής Αιτήσεων: 18 Σεπτεμβρίου 2017 

Κόστος Συμμετοχής: €150 συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 

Σύνολο ωρών: 12 

Εισηγητής: Δρ. Σπύρος Παπαθανασίου 
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Επίπεδο Ύλης Σεμιναρίου 

 Γενικό  Εξειδικευμένο   

 Εισαγωγικό  Μεσαίου Επιπέδου  Προχωρημένο 

 

 

Οι συμμετέχοντες θα λάβουν την ύλη καθώς επίσης και βεβαίωση παρακολούθησης του σεμιναρίου. 

 

 

Πρόγραμμα σεμιναρίου 

 Οι βασικές έννοιες επιχειρηματικότητας, 

 Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία, 

 Πως εντοπίζουμε τις επιχειρηματικές ευκαιρίες, 

 Πως χρηματοδοτούμαστε με παραδοσιακούς και σύγχρονους τρόπους, 

 Τι είναι το επιχειρηματικό πλεονέκτημα, 

 Τι είναι τελικά ο επιχειρηματίας ποιο το περιβάλλον του, 

 Πως διαχέονται τα καλά της Επιχειρηματικότητας στην Κοινωνία, 

 Διασυνδέσεις μεταξύ επιχειρηματικού και οικονομικού περιβάλλοντος, 

 Τι είναι και πως επιτυγχάνεται η Επιχειρηματική βιωσιμότητα και τι ο επιχειρηματικός σχεδιασμός, 

 Ποια είναι τα πρώτα βήματα μίας επιχειρηματικής πρωτοβουλίας, 

 Ποιες είναι οι Επιχειρηματικές Δυσκολίες, 

 Τι συνιστά την Επιτυχημένη Επιχειρηματικότητα, 

 Πώς διοικείται μια επιχείρηση, 

 Θέματα Λογιστικής Κοστολόγησης, 

 Πως προωθούνται οι πωλήσεις και πως τιμολογούμε, 

 Τι είναι και πως συντάσσετε το Επιχειρηματικό Σχέδιο. 
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Σύντομο βιογραφικό εισηγητή 

Ο Σπύρος Παπαθανασίου είναι οικονομολόγος. Σπούδασε Οικονομικά στο Πανεπιστήμιο Αθηνών (BSc). Κατέχει 

μεταπτυχιακό τίτλο (MSc) στην Τραπεζική και Διδακτορικό (PhD) στα Χρηματοοικονομικά. Επίσης, κατέχει diploma σε θέματα 

Επιχειρηματικότητας. 

Διδάσκει Χρηματοοικονομικά  στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο από το 2011. Επίσης, έχει διδάξει στο Εθνικό Μετσόβιο 

Πολυτεχνείο (Σχολή Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και Φυσικών Επιστημών), στην Σχολή Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής 

Εκπαίδευσης (ΑΣΠΑΙΤΕ - ΣΕΛΕΤΕ), στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο 

Αθηνών  και το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου. 

Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα βρίσκονται στις περιοχές των επενδύσεων, των διεθνών χρηματιστηριακών αγορών, των 

παραγώγων, της επιχειρηματικότητας, των αναδυόμενων αγορών κεφαλαίων και του financial modeling.  Μεταξύ άλλων 

επιστημονικών περιοδικών, το έργο του εμφανίζεται στο Journal of Money, Investment and Banking, Managerial Finance, 

Operational Research, The Empirical Economics Letters, International Research Journal of Finance and Economics, 

European Research Studies Journal. 

Τέλος, είναι πιστοποιημένος σε θέματα Αναλύσεων, Επενδυτικών Συμβουλών και Διαχείρισης Χαρτοφυλακίων από την 

Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς. Επιπρόσθετα είναι πιστοποιημένος Ασφαλιστικός Διαμεσολαβητής από την Τράπεζα της 

Ελλάδος. Έχει εκπονήσει δεκάδες επιχειρηματικά σχέδια και μελέτες. 
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